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Questions  Responses @ Settings

54 responses =

Accepting responses .

Summary Individual
Is this program good ? |_|]
52 responses

@ very good
® good
average

Shashikant Gayki
Shilpa Nannaware

Shruti Chaudhari

Are you satisficed with this program ?

Sujal Tekam 51 responses

@ yes
Sukanya Meshram @ very happy

Suraj Kamble

Questions  Responses @ Settings

which have acceptation with this program

52 responses

its more productive. 15(28.8%)
its helpful to
development in 39 (75%
curricular activity...
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